

ПРОТОКОЛ № 1

засідання комітету забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктур при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації

м. Київ

25 вересня 2020 року

Головував на засіданні: Невмержицький Анатолій Васильович – голова комітету забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктур (далі – Комітет).

Присутні члени комітету: Мозгова О.В., Пархоменко О.В., Булигіна Л.П., Вітюков С.О., Дончук С.В., Кононенко Є.С., Примаєв Л.М., Кравець О.О., Янчук О. П., Хворостовський В. О., Нижник В.М., Панкратьєв С. М., Полозюк О.М., Пустовойт О.С.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Архітектурна доступність виборчих дільниць для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення Печерського району.
2. Стан облаштування пандусами об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури за заявами мешканців району.
3. Різне.

Виступаючі:

з першого питання:

Керівник апарату Печерської районної в місті Києві державної адміністрації- Донець Олена Петрівна, заступник начальника управління – начальник відділу управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації – Пархоменко Оксана Василівна.

з другого питання:

Заступник директора з утримання житлового фонду КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» - Кравець Оксана Олександрівна, начальник відділу дотримання прав осіб з інвалідністю, гендерних та трудових прав управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації - Завозненко Юлія Вікторівна.

Слухали:

По першому питанню:

Донець О. повідомила, що відповідно до постанови Центральної виборчої комісії від 25.06.2020 № 116 «Про утворення звичайних та спеціальних виборчих дільниць на постійній основі» в Печерському районі міста Києва утворено 50 виборчих дільниць, з них звичайних - 42, спеціальних - 8.

У Печерському районі міста Києва обмежена кількість приміщень для розміщення виборчих дільниць, що відповідають вимогам постанови Центральної виборчої комісії від 08.08.2020 № 164 «Про вимоги до приміщень дільничних виборчих комісій та приміщень для голосування».

8 спеціальних виборчих дільниць розміщено у лікувальних закладах району, де, у разі потреби, медичним персоналом забезпечується супровід осіб з інвалідністю на виборчу дільницю.

04.09.2020 на офіційному Інтернет-порталі Печерської райдержадміністрації розміщено інформацію стосовно переліку відведених місць та облаштування стендів, дошок оголошень у людних місцях для розміщення матеріалів передвиборної агітації.

Приміщення Печерської райдержадміністрації, в якому розміщується територіальна виборча комісія Печерського району, облаштовано доступом та всім необхідним для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Пархоменко О. зазначила, що відповідно до пункту 11 статті 22 Закону України «Про Державний реєстр виборців», управлінням праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, на підставі інформації Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району міста Києва, щомісячно надаються відомості про осіб, яким встановлено постійну нездатність пересуватися самостійно.

Відповідно до цих відомостей дільнична виборча комісія надає можливість даним виборцям голосувати за місцем проживання/перебування.

Полозюк О. зазначив щодо необхідності забезпечення комплексної доступності виборчих дільниць для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення відповідно до анкети визначення доступності будівель і приміщень з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. А також запропонував проведення тренінгових занять для працівників поліції, що чергуватимуть на виборчих дільницях та членів виборчих комісій по організації супроводу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення безпосередньо у приміщеннях виборчих дільниць до місць голосування.

По другому питанню:

Кравець О. повідомила, що на території Печерського району знаходиться 672 будинки комунальної власності, які перебувають на обслуговуванні комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» (далі - КП «Керуюча компанія»). Більшість житлових будинків збудовані у першій половині ХХ століття, тому не у всіх будинках є можливість встановлення пандусів відповідно до вимог п. 6.2.1 ДБН В.2.-17.2006 будинки і споруди. Доступність будинків і споруд для маломобільних груп населення».

За умови наявності технічної можливості, підприємством встановлюються пандуси за місцем проживання інвалідів-колясочників.

З метою безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у 177 житлових будинках комунальної власності Печерського району, де мешкають інваліди-колясочники, працівниками КП «Керуюча компанія» влаштовано пандуси та за необхідності виконано роботи по обладнанню їх поручнями.

З початку 2020 року за рахунок коштів підприємства було влаштовано 7 пандусів на ганках житлових будинків за адресами:

- бул. Лесі Українки, 36в;
- пров. Костя Гордієнка, 5;
- вул. Звіринецька, 63а;
- вул. Немировича-Данченка, 5;
- вул. Різницька, 8
- вул. Хрещатик, 25;
- вул. Інститутська, 15/5;
- вул. Басейна, 5а .

Підприємство здійснює обладнання під'їздів житлових будинків пандусами для з'їзду інвалідних колясок у разі надходження відповідних заяв від мешканців.

12.06.2020 до КП «Керуюча компанія» надійшло звернення від Зарудного Г.Г., який мешкає за адресою: бульв. Лесі Українки, 28а, кв. 184.

Квартира розташована на 2-му поверсі у під'їзді № 7 будинку. За результатами обстеження сходів першого поверху та ганку під'їзду, працівниками КП «Керуюча компанія» з'ясовано, що технічна можливість влаштування пандусів відсутня:

- ширина сходового маршу до ліфта 1,2 м, що суперечить п. 6.2 ДБН В.2.2.-17:2006 «Доступність будинків і споруд для маломобільних груп населення. Влаштування відкидного пандусу приведе до обурення та невдоволення мешканців під'їзду щодо незручностей проходу та користування поштовими скринями та допоміжним приміщенням;
- кут нахилу сходового маршу зовнішніх сходів близько 45°, що суперечить ДБН В.2.2.-15:2005 «Житлові будинки. Основні положення»,

оскільки протяжність спуску скатного пандусу з ганку 5-6 м.

Відповідно до пункту 1 статті 5, пункту 1 статті 9 Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» (далі – Закон) спільне майно багатоквартирного будинку є спільною сумісною власністю співвласників будинку і управління багатоквартирним будинком здійснюється його співвласниками.

Співвласники приймають рішення щодо управління багатоквартирним будинком на зборах у порядку, передбаченому зазначеним Законом.

Рішення зборів співвласників оформлюється протоколом, який підписується усіма співвласниками, які взяли участь у зборах, кожен з яких ставить підпис під відповідним варіантом голосування(за-проти-утримався).

Зазначеним Законом передбачено, що письмове опитування проводиться ініціативною групою та іншими співвласниками за бажанням.

Відповідно до статті 6 Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» рішення вважається прийнятим зборами співвласників, якщо за нього проголосували власники квартир, площа яких разом перевищує 75 відсотків загальної площі всіх квартир під'їзду № 7 будинку.

З огляду на викладене, керуючись п. 3 статті 10 Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», питання влаштування відкидного пандусу у під'їзді та з ганку має вирішуватись на загальних зборах мешканців під'їзду № 7.

Завозненко Ю. зазначила, що в Печерському районі впроваджуються першочергові заходи щодо створення сприятливих умов життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями. Розпорядженням голови райдержадміністрації від 03.07.2020 № 310 «Про внесення змін до розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 22.01.2019 № 42 щодо створення комітету забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктур при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації» та затверджено склад Комітету.

Комітет забезпечення доступності створений з метою здійснення моніторингу та координації виконання Плану заходів щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної інфраструктури і користування дорожньо-тротуарною мережею, транспортом.

Протягом січня-серпня 2020 року Комітетом проводилась певна робота щодо доступності осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури району.

Протягом 2020 року проводились роботи щодо вивчення можливості облаштування засобами безперешкодного доступу квартир першого поверху багатоквартирних житлових будинків, де проживають інваліди-візочники.

Управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації постійно співпрацює з управліннями житлово-комунального господарства Печерського району, до якого

щоквартально надаються списки інвалідів, які пересуваються за допомогою коляски, та інвалідів з вадами зору та опорно-рухового апарату.

Приміщення місцевих органів влади Печерського району, об'єкти соціальної інфраструктури, управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, управління Пенсійного фонду у Печерському районі міста Києва обладнані згідно з вимогами пандусами та кнопками виклику персоналу.

З початку 2020 року опрацьовано 13 звернень громадян щодо доступності осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури району.

Полозюк О. запропонував надати роз'яснення громадянину Зарудному Г.Г. щодо його права обміну житла на перший поверх у разі технічної неможливості встановлення пандусу.

Пустовойт О. зазначив, що при проведенні ремонтних робіт КП «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та обслуговуванню автомобільних шляхів та споруд на них Печерського району» необхідно здійснювати пониження бортових каменів для забезпечення безперешкодного переміщення осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення.

Кононенко Є. повідомив, що на даний час застосовується комплексний підхід для забезпечення безперешкодного середовища для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення: здійснення пониження бортового каменю, облаштування тактильних смуг.

За січень-серпень 2020 року здійснено 60 понижень бортового каменю та облаштовано тактильних смуг.

ВИРІШИЛИ:

1.1. Інформацію щодо доступності виборчих дільниць для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення Печерського району взяти до відома.

1.2. Рекомендувати управлінню праці та соціального захисту населення та відділу ведення Державного реєстру виборців Печерської районної в місті Києві державної адміністрації оперативного реагувати на заяви мешканців щодо голосування на дому.

1.3. Рекомендувати відповідальним за організацію виборів та виборчим комісіям взяти на контроль питання обладнання місця для друкованих матеріалів та інших агітаційних матеріалів у приміщеннях виборчих дільниць у межах доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

1.4. Відповідальним за організацію виборів розглянути можливість проведення тренінгових занять для працівників поліції, що чергуватимуть на виборчих дільницях та членів виборчих комісій по організації супроводу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення безпосередньо у приміщеннях виборчих дільниць до місць голосування.

2.1. Інформацію щодо облаштування пандусами об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури за заявами мешканців району взяти до відома.

2.2. КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» надати роз'яснення громадянину Зарудному Г.Г. щодо технічної неможливості облаштування пандусу та права обміну житла на перший поверх.

2.3. КП «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та обслуговуванню автомобільних шляхів та споруд на них Печерського району» при проведенні ремонтних робіт вживати максимально можливих заходів щодо облаштування тактильних смуг та пониження бортового каменю.

2.4. КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» опрацювати питання можливості облаштування стаціонарних зовнішніх підйомників та їх придбання через відповідні міські програми.

2.5. Відділу контролю за благоустроєм та сектору з питань підприємництва Печерської районної в місті Києві державної адміністрації довести до підприємців району вимоги норм щодо необхідності облаштування доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення під час здійснення продажу товарів та надання послуг.

Голова Комітету



Анатолій НЕВМЕРЖИЦЬКИЙ

Секретар Комітету

Оксана ПАРХОМЕНКО

